

## **Житель города Барнаула предстал перед судом по обвинению в совершении дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погибла несовершеннолетняя девочка**



Следственным отделом по Центральному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя города Барнаула, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, сопряженное с оставлением места его совершения).

По данным следствия, днем 19 сентября 2023 года обвиняемый, управляя автомобилем в состоянии наркотического опьянения, двигался по улице Радужная в поселке Борзовая Заимка

---

города Барнаула. Превышая ограничение максимальной скорости, он выехал на полосу встречного движения, где совершил наезд на переходившую по нерегулируемому пешеходному переходу 7-летнюю девочку. От полученных травм ребенок скончался на месте происшествия. После ДТП водитель скрылся. Благодаря оперативным действиям сотрудников полиции, его удалось задержать через несколько часов после произошедшего.

По ходатайству следователя СК судом в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Центрального района города Барнаула обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1847458>